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Συναντήσεις Καστορίας Καλλινίκου με 
Υπουργούς και Κυβερνητικούς παράγοντες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος
μετέβη στην Αθήνα το τριήμερο από 16 έως 18 Σεπτεμβρίου 
2024, προκειμένου να επισκεφθεί διάφορα Υπουργεία και να 
συναντηθεί με Κυβερνητικούς παράγοντες, για υποθέσεις της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Μεταξύ των άλλων επισκέφθηκε:
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-Το Υπουργείο Υγείας, όπου συναντήθηκε με τους συνεργάτες του Υφυπουργού κ. 
Δημήτρη Βαρτζόπουλου.

-Το Υπουργείο Τουρισμού, όπου συναντήθηκε με την Υφυπουργό κ. Ελένη Ράπτη, 
αρμόδια για τα θέματα του θρησκευτικού τουρισμού.

-Το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, όπου μαζί με την Βουλευτή 
Καστοριάς κ. Μαρία Αντωνίου, συναντήθηκε με την Υπουργό κ. Σοφία Ζαχαράκη.

-Το Υπουργείο Πολιτισμού, όπου συναντήθηκε με την Υπουργό κ. Λίνα Μενδώνη.

-Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, όπου συναντήθηκε με τον 
Γενικό Γραμματέα Θρησκευμάτων κ. Γεώργιο Καλαντζή.

Ο Σεβασμιώτατος συζήτησε μαζί τους θέματα τα οποία αφορούν την επαρχία της 
Καστοριάς και ειδικότερα το κοινωνικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως, τα 
εκκλησιαστικά μνημεία, τις προσκυνηματικές περιηγήσεις κ.α.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος Mητροπολίτης κ. Καλλίνικος συναντήθηκε με τον 
Αρχηγό του ΓΕΣ και Καστοριανό την καταγωγή, Αντιστράτηγο κ. Γεώργιο Κωστίδη, 
τόσο στο Γενικό Αρχηγείο Στρατού όσο και στην οικία (μουσείο) Παύλου Μελά 
στην Κηφισιά, όπου και επισκέφτηκαν την εγγονή του ήρωα Παύλου Μελά κ. 
Ναταλία Ιωαννίδη και συζήτησαν για τον ήρωα παππού της και τις εκδηλώσεις για 
τα 120 χρόνια από τον θάνατό του.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος στο πλαίσιο της επίσκεψής του στην Αθήνα, είχε την 
ευκαιρία να ξεναγηθεί, με την συνοδεία του, από την Βουλευτή Καστοριάς κ. 
Μαρία Αντωνίου, στους χώρους της Βουλής των Ελλήνων.

Τον Σεβασμιώτατο συνόδευσαν ο Αρχιδιάκονος π. Παντελεήμων Δόνες και ο 
Υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Σπύρος Ασημακόπουλος.
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